

Årlig ordinær Generalforsamling d. 4/10 - 7  
på Vandel Kro.

Dagsorden iflg. vedtægter.

1. Valg af dirigent
2. Formandens beretning
3. Kasserens beretning
4. Fastsættelse af kontingent
5. Valg af bestyrelsesmedlemmer

på valg er:

- Jens Overgaard, ønsker ikke genvalg
- Anette Hansen, ønsker genvalg
- Stine Guttesen, ønsker genvalg

6. Valg af revisorsuppleant + revisor

7. Indkomne forslag

8. Evt.

Der var 22 personer tilstede - plus bestyrelsen.

Formanden bød velkommen.



1. Regnar Hansen blev valgt til dirigent.

2. Formanden berettede om årets gang i bestyrelsen - et turbulent år med stor udskiftning. Han fortalte om aktiviteterne i det forgangne år.

Derudover fortalte han om borgermødet, der blev afholdt vedr. hallen i Nørup.

Der blev det besluttet at Borgerforening-  
en ikke skulle give tilskud til Nørup  
hallen, men fokusere på Vandet hallen.

Til sidst en tak til de borgere der har  
støttet Borgerforeningen, samt medhjælperne  
til bankospil og andre aktiviteter.

Og endelig en stor tak til bestyrelsen.

Beretningen godkendes.

3. Kasserens beretning:

Budgettet fremlægges - der var ingen  
spørgsmål til det. Der gøres opmærksom  
på at æresmedl. + tilflyttere ikke fremgår  
af regnskabet, da det er gratis for dem.



Beretningen godkendes.

4. Kontigent uændret

5. Valg af bes. medlemmer + suppl.

På valg er:

Jens Overgaard - ønsker ikke genvalg

Anette Hansen - ønsker genvalg

Stine Guttesen - ønsker genvalg

Kathrine Halby ønsker at træde ud af bestyrelsen.

Anette Hansen og Stine Guttesen foreslås.

Pia Hald og John Pedersen foreslås.

Alle 4 bliver valgt.

Der blev valgt 2 supp. - Anette Pedersen er

1. Suppleant, Kathrine Halby er 2. Supp.

6. Valg af revisor + revisorsupp.

På valg var Henning Nørbygård - ønsker genvalg.

Henning Nørbygård vælges.

Som revisorsupp. er Regnar Hansen foreslået - han takker ja, og er revisorsuppleant.



7. Indkomne forslag - ingen forslag

8. Eventuelt

Der foreslås at Borgerforeningen skal tage navneforandring til fx. Vandel Byudviklingsforening - for at tiltrække tilflyttere og modernisere foreningens image. og byens borgere

Der opfordres til, at bestyrelsesen arbejder mere med lokalplanen for landdistrikterne.

En idé kunne være et underudvalg, der har kontakten til kommunens landdistriktudvalg. Dette vil muligvis skabe mere fokus på Borgerforeningens arbejde udover fx julearr.

Der gøres opmærksom på, at der er opsat en ~~if~~ infotavle ved siden af postkasserne.

Der foreslås, at bes. spørger børnefam. om de evt. ville være interesserede i at hjælpe med at arrangere forskellige



arrangementer, såsom fastelavn.

Forslag om en "hjælpe-bank" -  
når bes. sælger medlemskort skal  
der evt. spørges om folk kunne  
være interesserede i at hjælpe.